

## CORRIGENDUM

Vol. 65, No. 3 (1987)

### Measurement of mortality from neonatal tetanus in Burma

Page 314, right-hand column, line 10:

*delete:* on

*insert:* after

The phrase should therefore read "... essentially the same proportion as those who died after the first day of life from other causes."